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Вимоги сьогодення вимагають від сучасного педаго- 

га вищої школи постійного пошуку способів активізації 

навчальної діяльності здобувачів вищої освіти, у тому 

числі і у закладах вищої освіти із специфічними умовами 

навчання, які здійснюють підготовку поліцейських, 

оскільки однією з особливостей освітнього процесу на- 

шого часу є зниження інтересу курсантів та студентів до 

навчальних дисциплін, що викладаються. І якщо моти- 

вацію до вивчення певної навчальної дисципліни під час 

аудиторних занять можливо підвищити за рахунок ви- 

користання методів активного навчання, інтерактивних 

засобів, творчості викладача тощо, то мотивація до са- 

мостійної роботи під час опанування навчальної дисци- 

пліни майже відсутня. Це обумовлено рядом причин, 

однією з яких, на наш погляд, є невідповідність застосу- 

вання «традиційних» форм і методів навчання та мож- 

ливостей сучасного інформаційного суспільства. 

Слід зазначити, що сучасна молодь переважно отри- 

мує інформацію за допомогою різноманітних інформа- 

ційних гаджетів в мережі Інтернет. За даними соціологі- 

чних опитувань, 88,5 % молоді користуються 

комп’ютером вдома та 90,4 % використовують інтернет. 

При цьому основною його метою частіше за все є пошук 

різної тематичної інформації, також для навчання чи 

роботи (53,2 %) [1, с. 30]. З огляду на це, особливої акту- 

альності набуває впровадження вебквестів як іннова- 

ційних засобів навчання, що активізують навчальну дія- 

льність здобувачів вищої освіти, у тому числі й у закла- 
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дах вищої освіти зі специфічними умовами навчання, які 

здійснюють підготовку поліцейських, використання 

яких особливо ефективно в межах самостійної роботи. 

Вебквест, як нова інтернет-технологія навчання, був 

розроблений у 1995 році в державному університеті 

Сан-Дієго дослідниками Берні Доджем та Томом Мар- 

чем. Цими вченими було розроблено етапи роботи з 

web-квестом, їх види та структуру [2, с. 140]. Як відомо, 

освітній вебквест (webquest) – є проблемним завданням 

з елементами рольової гри, для виконання якого вико- 

ристовуються інформаційні ресурси Інтернету. Особли- 

вістю освітніх вебквестів є те, що інформація для самос- 

тійного опанування (одноосібного чи в межах малих 

груп) знаходиться на різних вебсайтах. Здобувачі освіти, 

користуючись списком інформаційних ресурсів та опи- 

сом процедури роботи, що надається викладачем, вико- 

нують головне завдання. Метою розробки вебквестів є 

максимальна інтеграція інтернету в різні навчальні ди- 

сципліни на різних рівнях навчання в освітньому проце- 

сі, реалізації продуктивної самостійної роботи здобува- 

чів вищої освіти, забезпечення творчого підходу в засво- 

єнні навчального матеріалу, завдяки реалізації пробле- 

мно-розвиваючого навчання. Вебквести можуть охоп- 

лювати певну проблему і спрямовуватися на поглиб- 

лення й інтеграцію знань та розраховуватися на одне- 

два заняття (короткострокові вебквести) або на весь 

навчальний предмет і стосуватися всіх тем та розрахо- 
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вуватися на тривалий час (довгострокові вебквести). На 

нашу думку, короткострокові вебквести доцільно засто- 

совувати за темами, які виносяться на самостійне ви- 

вчення і не передбачають лекційних занять, оскільки, 

працюючи над виконанням їх завдань, здобувачі вищої 

освіти опановують необхідний навчальний матеріал, а 

вже під час семінарських або практичних занять можли- 

ва презентація результатів дослідження. Як приклад, 

короткостроковим є вебквест на тему «Адміністративна 

відповідальність неповнолітніх в Україні», що розрахо- 

ваний на вивчення певної теми з курсу, довгостроковим 

– вебквест на тему «Адміністративна відповідальність в 

Україні», що охоплює однойменну навчальну дисциплі- 

ну і розрахований на семестр. 

Для оцінки результатів роботи над вебквестом ре- 

комендовано використовувати від 4 до 8 критеріїв, які 

можуть включати оцінку: 

• дослідницької та творчої роботи; 

• якості аргументації, оригінальності роботи; 

• навичок роботи в мікрогрупах; 

• усного виступу; 

• мультимедійної презентації; 

• письмового тексту тощо [3]. 

Безумовно, запровадження вебквестів під час самос- 

тійної роботи з певних навчальних дисциплін дозволяє 

урізноманітнити освітній процес, зробити його живим і 

цікавим, розвити навички дослідницької роботи, розк- 

рити творчі здібності здобувачів вищої освіти. На нашу 
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думку, перевага використання вебквестів полягає в то- 

му, що їх виконання покладає велику відповідальність на 

самих здобувачів освіти. Це ключова перевага, тому що в 

ідеалі вони мають певну практичну підготовку в розу- 

мінні нової інформації, аналізуючи дані, отримані з чо- 

гось іншого, крім лекцій, практичних занять і навчальної 

літератури, з урахуванням експертних думок, різних на- 

укових, аналітичних матеріалів, тим самим організовую- 

чи себе й один одного для виконання конкретного за- 

вдання. 
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